«Дружная семья»

(Воспитательское мероприятие – игра)

Автор: Братерская Надежда Александровна, г. Бутурлиновка, Воронежская область, воспитатель КОУ ВО «Бутурлиновская школа-интернат для обучающихся с ОВЗ».

Цель:

- организация досуга .

Задачи:

- узнать больше об отношениях в семьях;

- воспитывать любовь и уважение к семье.

Оборудование: нитки, макароны, корзина, десять луковиц. Альбомные листы, цветные карандаши, измерительная лента.
Ход мероприятия.

   Воспитатель.

   Сегодня у нас мероприятие – игра «Дружная семья». В игре участвуют две команды. Нас ждут улыбки и звонкий смех. Желаю всем хорошего настроения и успехов.

Конкурс «Визитная карточка».

   Воспитатель.

   Предлагаю вам представить свои команды.

Конкурс «Что нам стоит дом построить».

   Воспитатель.

   Командам нужно представить проект своего дома: его внешний вид, расположение всех комнат, их внутреннее убранство. Чем ваш дом будет отличаться от других?

   Все ваши мечты осуществите на листе бумаги.
(Команды рисуют проект, внутреннее убранство описывают устно. Выставка проектов. Победителей конкурса выбирает жюри.)

Конкурс «Сказка на новый лад».

   Воспитатель.

   Вы все знаете сказку «Волк и семеро козлят». Сначала её рассказывали мамы и бабушки, затем вы сами её читали. А теперь я предлагаю вам показать своё актёрское мастерство и проявить фантазию в конкурсе «Сказка на новый лад». Но сначала разминка.

Первое задание – изобразить походку:

- человека, который заблудился в тёмном лесу;

- человека, которому жмут ботинки;

- человека, который неудачно пнул кирпич;

- человека, который только что сытно пообедал.

Второе задание – пофантазируйте и изобразите:

- звонящий телефон;

- закипающий чайник;

- звонящий будильник;

- горячий утюг.

   Воспитатель.

   Отлично! У вас всё здорово получилось. А теперь возвращаемся к сказке.

Третье задание – показать  сказку «Волк и семеро козлят « в жанре:

- комедии,

- боевика.

Подведение итогов.

Конкурс «Пословица недаром молвится».

(Проводится аукцион пословиц и поговорок о семье, этических отношениях и ценностях семьи. Побеждает команда, которая назовёт пословицу последней). Примеры:

Дом вести – не рукава трясти.

Без корня и полынь не растёт.

В родной семье и каша гуще.

Семейные нелады доведут до беды.

Дети не в тягость, а в радость.

Дом красив не углами, а пирогами.

И другие.

Подведение итогов.

Конкурс «Шустрый портняжка»

Воспитатель. А теперь следующий конкурс.. Кто за одну минуту нанижет  больше макарон на нитку?

Подведение итогов.

Конкурс «Песенный».

   Задание -  вспомнить и напеть как можно больше детских песен: чья команда больше?

Конкурс «Попади в мишень»

   Каждая команда с определённого расстояния бросает десять луковиц в корзину.
   Побеждает самая меткая команда.

Конкурс «Самая стройная команда».

   Воспитатель. За последнее время с экранов телевизоров нам предлагают множество средств для уменьшения веса и улучшения фигуры. Я не знаю чем пользуется ваша команда и пользуется ли вообще, но мне кажется, что вы поддерживаете свою форму за счёт занятий спортом.

   Сейчас  члены каждой команды должны как можно плотнее прижаться друг к другу. Можно вырасти вверх, взяв кого – нибудь на руки или посадив на плечи. Я с помощником обмерю каждую команду на уровне талии. Сравнив результаты, мы определим самую стройную команду.
Объявляется самая стройная команда.

Подведение итогов.

Награждение.

Игра заканчивается чаепитием.

